

SENATO DELLA REPUBBLICA

XV LEGISLATURA

N. 1817-B

Errata corrige

DISEGNO DI LEGGE

presentato dal Ministro dell'economia e delle finanze

(PADOA-SCHIOPPA)

(V. Stampato n. 1817)

approvato dal Senato della Repubblica il 15 novembre 2007

(V. Stampato Camera n. 3256)

modificato dalla Camera dei deputati il 15 dicembre 2007

*Trasmesso dal Presidente della Camera dei deputati alla Presidenza
il 16 dicembre 2007*

Disposizioni per la formazione del bilancio annuale e pluriennale
dello Stato (legge finanziaria 2008)

A pagina 69, nella colonna relativa al testo approvato dalla Camera dei deputati, al comma 92, capoverso 5, nel primo periodo, dopo le parole: «della dichiarazione dei redditi e» e «nella dichiarazione dei redditi o» si intendano inserite le seguenti: «ai fini» e, nel secondo periodo, dopo le parole: «della dichiarazione dei redditi o» si intendano inserite le seguenti: «ai fini».

A pagina 139, nella colonna relativa al testo approvato dalla Camera dei deputati, al comma 285, dopo le parole: «pari a 350 milioni di euro per l'anno 2008» si intendano inserite le seguenti: «e a 280 milioni di euro per l'anno 2009».

A pagina 143, nella colonna relativa al testo approvato dalla Camera dei deputati, al comma 296, secondo periodo, dopo le parole: «l'importo complessivo come» si intenda inserita la seguente: «determinato».

A pagina 343, nella colonna relativa al testo approvato dalla Camera dei deputati, il comma 425 si intenda sostituito dal seguente: «**425.** Al fine di pervenire a una gestione integrata delle risorse afferenti il settore dell'istruzione, per gli interventi a carico del fondo di cui al comma **423** può trovare applicazione l'articolo 8 del regolamento di cui al decreto del Presidente della Repubblica 20 aprile 1994, n. 367».

A pagina, 350, nella colonna relativa al testo approvato dalla Camera dei deputati, al comma 444, le parole da: «convertito» fino a: «con modificazioni,» si intendano sostituite dalle seguenti: «del decreto-legge 1° ottobre 2007, n. 159, convertito, con modificazioni,».

A pagina 391, nella colonna relativa al testo approvato dalla Camera dei deputati, al comma 553, le parole: «e dall'articolo 48 della legge regionale della Regione siciliana» si intendano sostituite dalle seguenti: «e dell'articolo 48 della legge regionale della Regione siciliana».

A pagina 415, nella colonna relativa al testo approvato dalla Camera dei deputati, l'alinfa del comma 609 si intenda sostituito dal seguente: «**609.** All'articolo 1 della legge n. 561 del 1988 sono apportate le seguenti modificazioni:».

A pagina 431, nella colonna relativa al testo approvato dalla Camera dei deputati, il comma 18 si intenda sostituito dal seguente: «**18.** Identico.».

A pagina 523, al capoverso «Ministro degli affari esteri», nella colonna relativa al 2010, in luogo di: «60.865» si legga: «60.875».

A pagina 569, al capoverso «Totale missione», nella colonna relativa al 2008, in luogo di: «1.823.442» si legga: «1.823.422».